

Областная конференция «Фальсификация истории России»

Гражданско-патриотическое воспитание детей занимает важное место в системе воспитательной работы в учреждениях дополнительного образования. Негативные процессы, происходящие как внутри страны, так и во внешнем мире привели к противоречивому толкованию понятий «патриотизм», «отечество», «воинский подвиг». Одним из направлений неформальной воспитательной деятельности является проведение Областной конференции «Фальсификация истории России».

Цель: формирование основ гражданско-патриотического воспитания путём активизации деятельности обучающихся по изучению истории России.

Задачи:

- углубление знаний в области исторических событий в России;
- активизация и развитие исследовательской и творческой деятельности;
- формирование стремления к правде и поиску идеалов;
- воспитание чувства гордости за историю государства и уважение к героическому прошлому народа.



В конференции принимают участие учащиеся образовательных учреждений Ленинградской области и Санкт-Петербурга. Из года в год расширяется круг участников и количество представляемых работ. Особый интерес к конференции проявляют кадеты и курсанты военных образовательных учреждений Санкт-Петербурга, участники поисковых отрядов.



Для выступления каждый участник представляет результаты исследовательской и творческой работы в виде презентации, доклада, реферата, эссе, статьи и других материалов. Материал должен быть интересен, доступен к пониманию, подтверждён ссылками на исторические документы. На конференции предполагается аргументированная полемика по спорным вопросам.

Подведение итогов проводится на основании результатов выступления.



Организаторы: комитет образования администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области, муниципальное казенное образовательное учреждение дополнительного образования «Нурминский центр внешкольной работы».

Период проведения: октябрь-ноябрь